
Holasovičtí dobrovolní hasiči 28. září již podruhé cvičili společně se svými polskými a českými kolegy v Branicích
V sobotu 28. září proběhlo v polských Branicích 2. společné cvičení jednotek sborů dobrovolných hasičů z této obce a dobrovolných jednotek ze západní části Opavska. V rámci druhého ročníku společných cvičení trénovali svou  akceschopnost při mimořádných událostech, zejména povodních.

Jednotky sborů dobrovolných hasičů z Brumovic, Holasovic, Palhance, Vávrovic a Malých Hoštic společně s polskými kolegy z Gminy Branice a jejích místních částí Blisczyzce, Lewice, za účasti zástupce hasičů z města Glubczycze se v Branicích sešli již podruhé, aby si společně vyzkoušeli spolupráci při mimořádných událostech, jako jsou povodně.

Tomuto společnému cvičení za město Opavu a Gminu Branice přihlíželi starostové městských částí Malé Hoštice a Vávrovice Stanislav Kubesa a Miroslav Kořistka a wójt Gminy Branice Maria Krompiec. Obec Holasovice zastupoval starosta Václav Volný. Za opavský magistrát akci přihlíželi Martina Věntusová, vedoucí odboru kancelář tajemníka a Roman Otipka, vedoucí oddělení havarijního a krizového řízení.
„České dobrovolné jednotky byly seznámeny nejen s povodňovými riziky, které se mohou negativně dotknout polských Branic, ale také se statistikou výjezdů polských kolegů. Ta jednoznačně dokazuje, že nakoupená technika slouží svému účelu,” říká starosta Holasovic Václav Volný.

Dále byla prezentována statistika výjezdů JSDH Branice, JSDH Bliszczyce a JSDH Lewice za uplynulý rok. Rovněž byly prezentovány možnosti využití nakoupené techniky pro polské JSDH. Tato technika byla představena z hlediska čerpání vody a odstraňování následků povodní. V neposlední řadě byla provedena praktická ukázka technik čerpání vody a odstraňování následků povodní pomocí nově nakoupené techniky.
Cvičení se zúčastnilo několik desítek dobrovolných hasičů. „Jednotlivé jednotky předvedly svou techniku, kterou jsou připraveny v případě problémů okamžitě použít. Opět se prokázalo, že je ve správných rukou,“ dodává starosta obce.

Toto druhé cvičení bylo realizováno po ukončení projektu „Posílení akceschopnosti JSDH při povodních” spolufinancovaného Evropskou unií v rámci  v rámci Operačního programu Česká republika-Polská republika 2007-2013. Tento společný česko-polský projekt realizovalo od roku 2010 Statutární město Opava ve spolupráci s obcemi Brumovice, Holasovice a polskou Gminou Branice.

„Jsem osobně velmi rád, že se toto cvičení povedlo. Spolupráce s polskou stranou je v naší příhraniční oblasti naprosto klíčová. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu cvičení, a to jak organizátorům, tak i jeho účastníkům”, uzavírá Václav Volný.

V pořadí třetí cvičení proběhne v příštím roce opět na české straně. Obě země se budou v pořádání cvičení střídat až do roku 2017.
